

## AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

**Pregão Eletrônico nº 015/2019.**  
**Objeto: Aquisição de licenças de software**

A Comissão Permanente de Licitação, através de sua Presidente, comunica aos interessados a retificação do edital, me face do erro material constante no Edital, conforme detalhamento abaixo:

Alteração do quantitativo referente à “Manutenção do Arcserve UDP v6.5 Advanced Edition por 3 (três) anos”, no Item 11 “COMPOSIÇÃO DO PREÇO REFERENCIAL” do Anexo I (termo de referência), e Anexo VI (PROPOSTA DE PREÇO) do Edital:

**1. Onde se lê, na tabela, abaixo, Item 2 “Manutenção do Arcserve UDP v6.5 Advanced Edition por 3 (três) anos”, quantitativo 2, constante no Item 11 “COMPOSIÇÃO DO PREÇO REFERENCIAL” do Anexo I (termo de referência) do Edital:**

### **11. COMPOSIÇÃO DO PREÇO REFERENCIAL**

<b>LOTE / ITEM</b>	<b>DESCRIÇÃO</b>	<b>QUANTITATIVO (A)</b>	<b>PREÇO UNITÁRIO (B)</b>	<b>PREÇO TOTAL (A X B)</b>
<b>LOTE 1</b>	<b>Atualização da plataforma de proteção de dados</b>			
1	Arcserve UDP v6.5 Advanced Edition - Socket License Only Crossgrade-Between-Different-Products License, PN: NUAD0650CRWSKFNOOG	10		
2	Manutenção do Arcserve UDP v6.5 Advanced Edition por 3 (três) anos	2		
3	Arcserve UDP v6.5 Premium Edition - Socket License Only Crossgrade-Between-Different-Products License, PN: NUPRO650CRWSKFNOOG	2		
4	Manutenção do Arcserve UDP v6.5 Premium Edition por 3 (três) anos	2		
5	Serviço de Instalação, Configuração E Migração	1		
<b>VALOR GLOBAL LOTE 1</b>				

**Leia-se, na tabela Item 2 “Manutenção do Arcserve UDP v6.5 Advanced Edition por 3 (três) anos”, quantitativo 10, constante no Item 11 “COMPOSIÇÃO DO PREÇO REFERENCIAL” do Anexo I (termo de referência) do Edital:**

### **11. COMPOSIÇÃO DO PREÇO REFERENCIAL**

<b>LOTE / ITEM</b>	<b>DESCRIÇÃO</b>	<b>QUANTITATIVO (A)</b>	<b>PREÇO UNITÁRIO (B)</b>	<b>PREÇO TOTAL (A X B)</b>
<b>LOTE 1</b>	<b>Atualização da plataforma de proteção de dados</b>			

1	Arcserve UDP v6.5 Advanced Edition - Socket License Only Crossgrade-Between-Different-Products License, PN: NUAD0650CRWSKFN00G	10		
2	Manutenção do Arcserve UDP v6.5 Advanced Edition por 3 (três) anos	10		
3	Arcserve UDP v6.5 Premium Edition - Socket License Only Crossgrade-Between-Different-Products License, PN: NUPR0650CRWSKFN00G	2		
4	Manutenção do Arcserve UDP v6.5 Premium Edition por 3 (três) anos	2		
5	Serviço de Instalação, Configuração E Migração	1		
<b>VALOR GLOBAL LOTE 1</b>				

2. Onde se lê, na tabela Item 2 “Manutenção do Arcserve UDP v6.5 Advanced Edition por 3 (três) anos”, quantitativo 2, constante no Item A “PROPOSTA DE PREÇO LOTE 01” do Anexo VI do Edital:

**A) PROPOSTA DE PREÇO LOTE 01**

LOTE	DESCRIÇÃO	QUANTITATIVO (A)	PREÇO UNITÁRIO (B)	PREÇO TOTAL (A X B)
LOTE 1	<b>Atualização da plataforma de proteção de dados</b>			
1	Arcserve UDP v6.5 Advanced Edition - Socket License Only Crossgrade-Between-Different-Products License, PN: NUAD0650CRWSKFN00G	10		
2	Manutenção do Arcserve UDP v6.5 Advanced Edition por 3 (três) anos	2		
3	Arcserve UDP v6.5 Premium Edition - Socket License Only Crossgrade-Between-Different-Products License, PN: NUPR0650CRWSKFN00G	2		
4	Manutenção do Arcserve UDP v6.5 Premium Edition por 3 (três) anos	2		
5	Serviço de Instalação, Configuração E Migração	1		
<b>VALOR GLOBAL LOTE 1</b>				

Onde se lê, na tabela Item 2 “Manutenção do Arcserve UDP v6.5 Advanced Edition por 3 (três) anos”, quantitativo 10, constante no Item A “PROPOSTA DE PREÇO LOTE 01” do Anexo VI do Edital:

**A) PROPOSTA DE PREÇO LOTE 01**

LOTE	DESCRIÇÃO	QUANTITATIVO (A)	PREÇO UNITÁRIO (B)	PREÇO TOTAL (A X B)
LOTE 1	<b>Atualização da plataforma de proteção de dados</b>			

1	Arcserve UDP v6.5 Advanced Edition - Socket License Only Crossgrade-Between-Different-Products License, PN: NUAD0650CRWSKFN00G	10		
2	Manutenção do Arcserve UDP v6.5 Advanced Edition por 3 (três) anos	10		
3	Arcserve UDP v6.5 Premium Edition - Socket License Only Crossgrade-Between-Different-Products License, PN: NUPRO650CRWSKFN00G	2		
4	Manutenção do Arcserve UDP v6.5 Premium Edition por 3 (três) anos	2		
5	Serviço de Instalação, Configuração E Migração	1		
		<b>VALOR GLOBAL LOTE 1</b>		

Fica mantida a data da sessão às 14:30 horas do dia 08/07/2019.

O edital retificado encontra-se disponível no sítio eletrônico <http://www.desenbahia.ba.gov.br/Atendimento/editais> e no licitações-e do Banco do Brasil.

Salvador/Ba, 04 de julho de 2019.

  
**Camila Brandi Schlaepfer Sales**  
**Presidente da Comissão Permanente de Licitação**